

## A mai műsorból

**Labdarúgás, NB I: SZEAC—Egri Dózsa, SZEAC-stadion, fél 5 (Bircsák). Előtte NB I-es tartalék bajnoki mérkőzés, Megyei bajnokság: Tápé—Móravárosi Kinizsi, Tápé, fél 11 (dr. Tóth), UTC—Kistelek, Újszeged, fél 6 (Csepregi). Alsóvárosi MAV—H Textiles, Szabadság tér, 10 óra (dr. Forián). Dorozsma—Szentesi Vízmű, Dorozsma, fél 6 (Szopori). Előtte ifibajnoki, Ifjúsági bajnokság: Szőreg—SZEAC II, Szőreg, 10 óra.**

**Városi bajnokság: Baktó—Bórsók, Petőfitelep, 10 óra. Vasútforgalmi Technikum—Mórahalm, Vasutas-stadion, 2 óra. Postás—Algyó, Vasutas-stadion, fél 10. Járási bajnokság: Balástya—Kübekháza, Balástya, 5 óra (Kovács A.), Üllés—Mihálytelek, Üllés, 4 óra (Megyeri). Forráskút—Bordány, Forráskút, 4 óra (Horváth M.), Deszk—Pusztamérges, Deszk, 5 óra (makói játékező). Asotthalom—Ruzsa, Asotthalom, 3 óra (Nagy L.), Újszentiván—Rózske, Újszentiván, 4 óra (Gaál Z.).**

Csapataink idegenben, a Vasutas Martfűt, a Spartacus Mákón, az Építők Hódmezővásárhelyen a Vasassal mérkőzik.

**Atlétika.** A szegedi járási Kilián Kupa-versenyek második fordulójára, Szeged, SZEAC-stadion, fél 10.

**Kézilabda, NB II női: Sz. Tanárképző Főiskola—Bp. Tipográfia, Kisstadion, 9 óra (Schneider). Megyei mérkőzések a Kisstadionban: Sz. Spartacus—Kistelek férfi, fél 10 (Kiss I.), Sz. EMERGE—Textilművek női, 10 óra (Szilvási). Sz. Tanárképző Főiskola—Dorozsma férfi, 11 óra (Szedő). UTC-pálya: UTC—Szentesi KMTE férfi, fél 10 (Tárnok). Ady tér: Móravárosi Kinizsi—Kistelek női, negyed 5 (Kalász). Mórahalm: Mórahalm—Mind-szent női, 11 óra (Komár).**

**Röplabda, NB I női: Sz. Kender—Bp. Petőfi, Rókusi Tornacsarnok, 12 óra.**

**Teke, NB II férfi: SZAK—Bp. Vízmű, SZAK-pálya, negyed 12. Az öregfiúk megyei egyéni bajnokságának második napi, befejező versenye, ruhagyári-pálya, reggel 8 óra.**

**Vízilabda, NB II: SZEAC—Bp. Vasas, újszegedi versenyszűzoda, 12 óra. Utána területi gyermek-úszóverseny.**

A SZEAC labdarúgó-csapatát szerdán a Szegedi Dózsa szerdán a Szegedi Dózsa mérkőzést a Tisza-parti stadionban, délután 5 órai kezdettel.

## Két pompás győzelem

A Szegedi Postás SK régi nevelő egyesület. Sok tehetséges fiatal kezdte már pályafutását ebben a sportkörben. A Postás versenyzői közül régebben többen voltak válogatottak. Nagyválogatott csapatban többször szerepelt a kosaras Csúcs Anna és Halász János, a tekézó Oláh József és a vívó Magay Dániel. Most is akadnak tehetséges versenyzők, amint azt a legutóbbi eredmények bizonyítják.



GÉMESI JÓZSEF

a most megrendezett Békéscsaba—Szeged—Békéscsaba közötti kétnapos kerékpáros-üldözlet győzött. Megelőzte a legjobb szolnoki, kecskeméti, kiskunfélegyházi, orosházi és csabai versenyzőket. A huszonöt éves fiatal ember tizenkét évvel ezelőtt kezdett el sportolni a zöld-fehér színekben és azóta is tagja az egyesületnek. Amikor megkérdeztük, mi volt az eddigi legnagyobb sportsikere, a következőket válaszolta:

— Két évvel ezelőtt is megnyertem a Szeged—Békéscsaba közötti versenyt. Hogy most is sikerült győzni, arra már egy kicsit büszke vagyok. Igaz, most a szerezése is segített, mert legnagyobb vetélytársam, klubtársam, Tollas Béla a második napon géptörést szenvedett és így ő velem szemben nagy hátrányba került.



TÓTH ANIKÓ

még csak tizenhárom éves és most indult élete első nagy versenyén. Máris győzött: Csepelen megnyerte a serdülő leány vívók országos bajnokságát. Egyelőre nincsenek különösebb terve a sport területén, legalábbis azt bizonyítja az a válasz, amit kaptunk tőle:

— A rókusi iskolába járok, most végeztem a hatodikot és a bizonyítványért izgulok. A félévben csak négyes voltam, de úgy érzem, hogy egy fél osztályzatot sikerült javítanom... Jávorkai István vívómeister elmondta, hogy Anikó előtt — ha továbbra is szorgalmasan jár az edzésekre — szép sportpályafutás áll. Még nagyon sokáig versenyezhet, mert például Elek Ilona olimpiai bajnoknő 51 éves korában is elindult az országos bajnokságon

M. K.

## A legfrissebb eredmények

Világsúcs  
a Népstadionban

Budapestben a kétnapos nemzetközi atlétikai viadalon — amely során több válogató versenyszámot bonyolítottak le az augusztusi Európa—Amerika világrészek közötti versenyre — a 100 m-es férfi síkfutás döntőjében a kubai Figuerola tíz mp-cel beállította a világsúcsot. A verseny alatt 1,8 mp-es hátszél fújt, a csúcs hitelesítésének tehát nincs akadálya. Férfi díszkosztvetésben: 1. Fejér (Bp. Honvéd) 57,48, 2. Téglá (Szegedi VSE) 55,48. Az első nap egyetlen válogató jellegű és egyben magyar bajnoki versenyszáma, a tízezer m-es síkfutás volt: 1. Kiss György (Győri Dózsa) 28:46,8, 2. Meozer (Salgótarján) 28:47,2.

Sz. Postás—Bp. Postás  
5:3, 2677:2560

A Szegeden játszott NB II-es tekermérkőzésen a hazaiak a vártnál kisebb eredményt értek el. Pontszerzők: Forián 489, Komáromi 466, Szögi 444, illetve: Budai 463, Szanyi 451, Németh 447.

SZAK—Sarkad 0:0

NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Újszeged, 500 néző. Vezette: Molnár. SZAK: Jáger — Köböl, Nagy, Pethő — Mochlár, Szalay — Széman, Polyvás, Barta, Pusztaszeri, Katona.

Az első negyedórán tapogatózó mezőnyjáték folyt, néhány veszélyt nem jelentő támadással. Érdekesebb esemény a 26. percben történt, a sarkadi Kiss szabadrúgása a ielső kapufáról pattant vissza. A 26. percben a szegedieknek volt jó helyzetük; Széman a jobboldalon elfutott, de a kapu mentett. A 30. percben Kiss jutott jó helyzetbe, de mellé lőtt. A 35. percben pedig Polyvás lövése jelentett veszélyt a sarkadi kapura. A 37. percben egy szabadrúgás után

Juhász a Sarkadi Kinizsiből a játékező reklamációjáért kiállította. A 38. percben Polyvás a fél pályáról ügyesen elfutott a labdával, de beadását a szegedi csatárok nem tudták értékesíteni. A féldő sarkadi támadásokkal ért véget.

A második féldőben megváltozott a játék képe. A szegedi csapat egymásután vezette támadásait. Barta, Katona, Mochlár, majd Pusztaszeri fejesét védte ügyesen a sarkadi kapus. A 13. percben Polyvás szép beadását Katona mellé lőtte. A 14. percben Széman nagy helyzetben hibázott. Egyre több lett a kihagyott helyzetek és az eredménytelen szögletek száma. Ennek ellenére a 23. percben majdnem gólt kapott a SZAK: Kátai elfutott a labdával, de Jágernek sikerült mentenie. Ezután a szegedi fölény is-

mét állandósult, de a csatárok nem tudták helyzeteiket kihasználni.

Iramos találkozó volt, a sarkadi csapat lelkesen védekezett. A szegedi csapatnak gólokkal kellett volna győznie a második féldő képe alapján. Jók: Köböl, Katona, Mochlár, illetve Erdélyi. Molnár Sándor játékező mindvégig kezében tartotta a mérkőzést és partjelzőivel együtt nagyon jól bíraskodott.

Tegnap három NB I-es labdarúgó-mérkőzést játszottak:

MTK—Komló 0:0

Hungária úti pálya.

Salgótarján Tatabánya

1:1 (1:0)

Salgótarján.

Ferencváros—Vasas 2:1 (1:1)

A rangadót a Népstadionban játszották. Góllövő: Puskás (0:1), Katona (1:1), Szőke (1:1-esből, 2:1).

## Változatlan összeállításban

Ma ismét nagy küzdelem színhelye lesz a Tisza-parti stadion. Az Egri Dózsa lesz az ellenfele a tavaszi forduló utolsó hazai mérkőzésén a SZEAC-nak.

Az ellenfél már ismert előttünk. Heves megyének az Egri Dózsa az első NB I-es csapata. 1960-ban Egri Vasas néven még az NB III-ban játszottak. 1961-ben átvette a csapatot a Dózsa, és 5 év alatt az NB III-ból az élvonalba kerültek. Az NB I-ben azonban jelenleg nem mutatják a várt képet. Különösen meglepetés volt, hogy az elmúlt fordulóban odahaza szenvedtek vereséget Szombathelytől, s jelenleg 7 ponttal 11:19-es gólaránnyal az utolsó előtti helyen állnak.

Nekünk elég szomorú emlék fűződik szereplésükhöz. Tavaly mind idehaza, mind Egerben vereséget szenvedtünk tőlük. Persze, az akkor játszó SZEAC és a mostani között nagy a különbség. A papírforma könnyű sikert mutat: hatodik helyezést játszik otthonában a kiesőjelölttel. Erre a totózik általában gondolkodás nélkül beírják az egyes tippeket. S mégis, bizonyos szorongással nézünk a mérkőzés elé. Néha a sereghajtók tűzbe jönnek és nincs aki bírjon velük. Eger különben is elég szeszélyes csapat. S

most a két pont úgy kelle-ne nekik mint — ahogy népiesen mondják — az éhes embernek a falat kenyér. Jó játékre és biztatásra lesz szükség ahhoz, hogy legyőzhessük az NB I B volt nagy riválisát. Annál is inkább, mert amióta jó helyezést ért el a Szeged, azóta a vendégcsapatok itt általában védekezésre rendezkednek be, mint ahogy ez a Dunaváros esetében is volt.

A szurkolók azonban remélik, hogy kedvenc labdarúgóik a tavalyi évad vereségeiért most vesznek szép és eredményes játékuikkal „elégtelet” s ithon marad a két pont. Ez pedig a SZEAC-nak a 16 pont révén szinte a biztos bentmaradást is jelentené. Nagy ünnepet, aranyvasárnapot jelentene tehát a győzelem a stadionban.

A komlói lelkes küzdelem és eredmény után a szegedi csapat tagjai bizakodva néznek a mérkőzés elé. Rábay László edző a Komló elleni győztes csapatot küldi a pályára. Kóvári és Pusztai még mindig sérült, ezért nem játszhatnak. A várható csapatösszeállítás tehát a következő: Tóth — Várhelyi III., Pataki, Arató — Dezsőfi, Reményik dr. — Nemes, Hajós dr., Kozma, Dobó, Vass.

B. J.

## Vizi úttörők Szegeden

Nem nagy esemény, de mégis jelentős Szeged sportéletében, hogy vizi úttörőcsapat alakult. A csapat Vásárhelyi Pál nevére vette fel. Tíz iskolából százhusz tagjuk van.

— Mi mindent kell tudni a képzett vizi úttörőknek? — kérdeztük Szabó Józsefet, a csapat vezetőjét.

— Az elméleti órákon egészségvédelmet, elsősegélynyújtást tanulnak, megismerkednek a víz természetrajzával és a közlekedési szabályokkal. A gyakorlati foglalkozásokon úszni tanulnak, a mentést gyakorolják és természetesen eveznek is. Csak próbázás után

vehetnek részt a gyerekek táborozáson.

A tanács nemrégiben nagyon szép felszereléssel ajándékozta meg a csapatot. Ötven személyes táborfelszerelést kaptak, sátrakat, matracokat, konyhát, hajókat, mindent, ami a vizi táborozáshoz szükséges. A diákok a vízügyi igazgatóság segítségével mólót építettek. Segített a Hafazias Népfront, a városi úttörőszervezet és a rendőrség is.

Már több túrát tettek. A vezetők célja, hogy erős, egészséges fiatalokat neveljenek, utánpótlást biztosítsanak a szegedi vizi kluboknak.

J. A.

=S=O=R=O=K=B=A=N=

A tekézők szegedi városi öregfiúk bajnokságát Rác Jakab (Sz. Építők) nyerte 444-es eredménnyel. 2. Dudovits (SZAK) 416, 3. dr. Bodó (SZAK) 415, 4. Fehér (Ruhagár) 412.

— Szűcs Mihály, a Csongrád megyei birkózó szövetség elnöke eredményes sporttevékenységéért a Társadalmi Munkáért kitüntetés arany fokozatát kapta.

Dr. Hernádi Herzsényák Mihály, a húszas évek országos híru maratoni futója 63 éves korában meghalt. A Zirc mellett levő Csetényben temették el, ahol körzeti orvos volt. Mint szegedi

## Vegyen részt Szegedről induló

IBUSZ

## társasutazásainkon!

Augusztus 9—14	cseh—lengyel Tátra 6 napos	1450 Ft
Augusztus 16—24	odesszai üdülés	2840 Ft
Augusztus 24—	8 napos dubrovniki üdülés	2550 Ft
Szeptember 4	3 napos aldunai hajókirándulás	
Szeptember 11—13	Belgrád utazás autóbusszal, tovább „RAKÉTA” szárnyashajóval a Vaskapuig	1300 Ft
Szeptember 2—8	Erdélyi körutazás, autóbusszal	1780 Ft

## Őszi IBUSZ társasutazások:

7 napos	Drezda—Wien	2420 Ft
5 napos	Graz—Wien	2060 Ft
8 napos	Oszták körutazás	4200 Ft
11 napos	Wien—Páris	6600 Ft
8 napos	London	8900 Ft
9 napos	Stockholm	9450 Ft
8 napos	Svájci körút	7900 Ft

Jelentkezés és részletes felvilágosítás: IBUSZ, SZE-GED, Klauzál tér 2.

A Szálloda és Vendéglátó Vállalat kezelésében és a szegedi tejüzem patronálásával június 18-án

## megnyílik a Tejcsárda az újszegedi Partfürdőn

Uzsonnára fogyasszon 0,25 dl-es palackos tejet (melyhez szívószálat is biztosítunk) vaját és dobozos sajtotk valamint egyéb tejtermékeket. (Kiszereelt termékeket) Keresse fel TEJCSÁRDÁNKAT, ahol tej és tejtermék igényét minden mennyiségben kielégítjük.

Szálloda és Vendéglátó Vállalat.

k. 21 871.

## Szegedi Déri Miksa Gépipari Technikum

esti és levelező tagozatára július 1-ig még lehet jelentkezni, a szükséges feltételek mellett.

NEGY ÉV ALATT

## gépésztechnikusi oklevelet

SZEREZHET.

Részletes felvilágosítást az iskola igazgatósága ad minden nap 8—16.30-ig.

Szeged, Úttörő tér 7. (Volt Kálvária tér 5/b.)

## Munkásokat, alkalmazottakat keresnek

Szénporos tégláigézéshez szakvezetőt és munkásokat azonnal felvesszünk. Jelentkezés Algyó, Napugár Tsz irodája, Szegedi út 8.

A Kisteleki Tejüzem azonnali belépésre keres villanyszerelő, lakatos és kazánfűtő szakmunkásokat. Jelentkezés a Kisteleki Tejüzemben.

Dieszel és benzín motor, autó szerelésben gyakorlott szerelőket, betanított segédmunkásokat, szegedi és változó munkahelyre veszünk fel. Jelentkezés Szeged 21-es AKÖV. Dorozsmai út 35.

Férfi rakodómunkásokat felvesszünk, Sörpári Vállalat, Szeged, Feltámadás u. 29/a.

Gyakorlattal rendelkező, női konfekció munkában jártas szabászt és varrógép műszerész szakmában jártas villanyszerelőt felvesszünk azonnala. Fizetésük meggyezzen szerint. Sike-tek és Csökkentmunkaképességük: Vegyipari Ktsz. Szeged, Attila u. 11. szám. xS. 134 974

Az EM Csongrád megyei Allami Építőipari Vállalat felvételre keres 5—10 éves gyakorlattal autószerelőket, kőműves szakmunkásokat, kubikos brigádokat, kőművest kiszolgáló segédmunkásokat, női dolgozókat is azonnali belépéssel. Jelentkezés: Szeged, Bocskai u. 10—12. Munkaügyi igazgatóság. xS. 134 899

A Szegedi Ingatlankezelő Vállalat azonnali belépéssel felvessz: kőműveseket, építőipari gépkezelőket, bádógos, tetőfedő, asztalos, parkettázó szakmunkásokat szegedi egyszakos munkahelyre. Továbbá 16 éven felüli flú diákokat a nyári iskolaszűzre építőipari munkára. Jelentkezés a vállalat munkaügyi osztályán. Szeged, Jósika u. 21.

Felvétele keresünk kőműves, szobafestő, bádógos szakmunkásokat és segédmunkásokat központi építőbrigádunk részére, valamint 1 fő takarítónőt délutáni műszakra. Jelentkezés: Bostkiké-sztő Vállalat Szeged, Béke u. 11—13. sz. xS. 134 900

Szegedi Járási Mgtz-ség Építési Osztály Kézbesi Vállalkozása azonnali belépéssel felvessz kőműves és ác szakmunkásokat, betanított segédmunkásokat, kőműveseket kiszolgáló segédmunkásokat vidéki munkahelyre. Berezés FM-norma szerint. Különlési és egyéb pótlékok fizetünk. Jelentkezés: Szeged, Szent László u. 8/a. xS. 134 784

Vidéki vállalat kiküldetésével fiatal érrettségizett rádióműserezt keres azonnala. Jelentkezés személyesen hétfőről csütörtökig. Szőreg Szerb Iskola. xS. 134 960

A Szegedi Textilművek keres azonnali belépéssel szakács, esztergályos, elektrikus szakmunká-

## DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottsága és a tanács lapja.

Megjelenik hétről kétfelételvé minden nap.

Szerkesztő a szerkesztő bizottság Főszerkesztő: dr. Lőkös Zoltán.

Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.

Telefon: 13-535, 13-003

Ejszakai telefon: 13-506

Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat

Feloldó kiadó: Kovács László

Kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.

Telefon: 13-500, 13-116

(Beküldött kéziratokat nem örzünk meg és nem adunk vissza.)

A lapot nyomja: a Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 28. sz.

INDEX 29 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 13 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.